

学校幼儿园不安全? 举报!

南京排查整治学校及周边安全隐患,快报开通举报电话 96060

你所在的学校、幼儿园安全吗?昨天,记者获悉,为贯彻落实公安部“八条措施”、全力维护学校幼儿园及周边的治安秩序,确保师生人身、财产安全,南京警方将于近期组织开展学校及周边安全隐患排查整治行动。

为配合警方此次的专项整治行动,快报特别开通举报电话 96060,对于市民举报的学校、幼儿园及周边的安全隐患,快报将及时向有关部门反映。

1000 多保安派驻学校

去年 6 月份,公安部推出了“八条措施”,要求警方全力维护学校幼儿园及周边的治安秩序,确保师生人身、财产安全。南京警方对此高度重视,采取各项措施,使校

园内部及周边的治安防控水平明显提高、校园及周边治安秩序进一步好转。截至目前,共设立治安岗亭 151 个、向各类学校派驻保安员 1053 名、设置交通标志和交通安全设施 1480 处、开展消防检查 4600 余次。结合南京市“校园 110”实际建设情况,接下来警方还将建立健全由公安机关、教育部门和学校参加的校园治安联防联控工作机制,大力开展警校共建活动。

排查“八条”落实情况

据介绍,在排查整治行动中,各级公安机关将及时会同教育部门和相关职能部门,对“八条措施”的落实情况进行一次全面检查。同时,根据公安部的统一部署,警

方将于年底前组织开展集中打击侵害学生人身财产安全犯罪的专项行动,对涉校刑事案件落实破案责任,逐级挂牌督办,全力侦破;同时,对学校及周边地区存在的治安乱点、火灾和交通事故隐患进行全面排查,集中整治。此外,警方还将加强与有关部门的配合,坚决取缔“黑网吧”,严厉打击网上各类违法犯罪行为,净化校园周边文化环境。

对照以上“八条”,您所在的学校、您孩子所在的学校或者您看到的学校是否符合“八条”的规定?欢迎读者举报,举报电话为 110 或者 96060。

快报记者 田雪亭
通讯员 宁公宣

【新闻链接】

对照“八条” 欢迎举报

一、对发生在校园及周边的,侵害师生人身、财产权利的刑事和治安案件,实行专案专人负责制。

二、在校园周边治安复杂地区设立治安岗亭,有针对性地开展治安巡逻,强化治安防范。

三、根据需要对学校、幼儿园派驻保安员,负责维护校园安全。

四、选派民警担任中小学和幼儿园的法制副校长或法制辅导员,负责治安防范、交通和消防安全宣传教育工作,每月至少到校工作两次。

五、在地处交通复杂路

段的小学、幼儿园上学、放学时,派民警或协管员维护校园门口道路的交通秩序。

六、在学校、幼儿园周边道路设置完善的警告、限速、慢行、让行等交通标志及交通安全设施,在学校门前的道路上施划人行横道线。

七、在城市学校、幼儿园周边有条件的道路设置上学、放学时段的临时停车泊位,方便接送学生车辆停放。

八、对寄宿制的学校、幼儿园,每半年至少组织一次消防监督检查,对其他学校、幼儿园,每年至少组织一次消防监督检查。

儿童医院明年床位大扩容

带孩子看病难问题有望缓解

“我最怕带孩子看病了!”不少家长都有这样的体会,到儿童医院看病实在难,一到天气变化时,这个问题更明显。这两天,南京的气温陡降,南京市儿童医院的输液室里又挤满了患者和家长。记者昨天从南京市儿童医院了解到,明年底,该院的总床位将达到 880 张,将大大缓解住院难的问题。

家长: 最怕带孩子去看病

昨天上午,记者在南京市儿童医院的急诊中心看到,输液室的凳子上坐满了家长和患儿,就连急诊大厅的过道里也坐满了正在输液的患儿和家长,很多家长索性就将输液袋用胶布粘贴在过道的墙壁或者玻璃上;有些家长干脆抱着孩子,另一名家长举着输液袋,在急诊大厅里一边走一边输液。带着孩子输液的陈先生说:“我最怕带孩子看病了!看病的太多了,挂号、看病、检查、取药、挂水,整个看下来,没有大半天的时间根本不行。”

该院有关人士说,平时看病的孩子一直比较多,最近陡然降温让这种情况更明显。遇到病人较多的时

候,儿童医院的医务人员加班加点超负荷运转。除了门诊外,住院的病人也比较多,经常要排队。

原因: 孩子看病越来越讲究

有关人士介绍,现在家长为孩子看病越来越讲究了,一个孩子看病,往往有好几个家长陪同,导致急诊大厅的空间缩小了许多。而家长给孩子看病要找大医院名医生的观念也是导致儿童医院人满为患的一个原因,很多家长都有这样的心态,要看病就要到专业的医院,找医生也一定要找专家,越出名的越好。

秦女士是安徽人,她 4 岁的孩子有支气管炎,昨天上午,她包了一辆出租车也赶到了南京市儿童医院看病。在门诊排队时,她说:

“在老家医院也看了,但医生说得我不明白,我担心出问题,就多花点钱带着孩子到南京来看了。毕竟孩子的病是小事,我宁愿找知名的专家来看。”

院长: 5~10 年内解决住院难

南京市儿童医院院长方如平介绍,该院的新病房综合楼昨天顺利封顶,预计明年年底该病房综合楼将投入使用,届时,南京市儿童医院住院总床位将达到 880 张,“明年底,病房综合楼投入使用后,估计 5-10 年内,南京的儿童住院难的问题就解决了!来了就能住院,不要再住走廊、不要再排队了!”谈到这个问题,方如平非常自信。

通讯员 金红岩 实习生 蒋振凤 快报记者 张星

南信大全球重金寻院长

开出的条件非常诱人,优秀人才还可以“兼职”

岗位津贴每年 20 万、开价 200 万引进院士……近年来,为了引进高端人才,各家高校都拼命开出优厚的条件。昨天,记者从南京信息工程大学得知,该校共有 11 个学院,却一次性拿出 6 个学院院长职务,对海内外公开招聘,力度之大前所未有,并且如果应征者条件特别优秀,还可以成为学校兼职院长。

招聘院长可以“兼职”

11 月初,南京信息工程大学发出公告,面向海内外诚聘英才,岗位是学校信息与控制学院、计算机与软件学院、数理学院、经济管理学院、公共管理学院和语言文化学院六个学院的院长。此外,大气科学学院院长一职已经提前“名花有主”。学校校长李廉水说,学校此举主要是为了吸引国内外一流人才到学校工作,带动各个院系的学科水平和管理水平快速提升。学校开出的条件也极为诱人,比方

说,仅岗位津贴一项,分为 20 万、10 万、5 万三等,20 万的岗位津贴在国内高校中已经算是非常高的了。

李廉水还表示,如果有的高端人才在国外有固定工作,也可选择兼任学院院长。比方说,世界著名气象专家、美国马里兰大学终身教授张大林和学校一直有着学术方面的交流,今年暑假他听说南京信息工程大学招聘学院院长,他就毛遂自荐,于是他选择当大气科学学院兼职院长,每年至少到学校工作两个月。

“一掷千金”吸引人才

张大林成为南京信息工程大学大气科学学院兼职院长,学校也鼎力支持。学校有关负责人介绍,除了给予生活津贴,解决住房用车问题,给出 50 万“院长基金”由他支配外,还为他专门配备一名教授级教学科研秘书。

南信大表示,引进高端

人才肯定会带动学校进步。

引进人才也有风险

事实上,高校引进人才,就像买股票一样,也存在一定的风险。昨天,南京某高校人事处负责人介绍,不少学校都遇到过这样的事,比方说高校引进的 MBA 人才,他们的学术理念都比较新,但是有一些并不符合中国的国情。

昨天,南京某高校一位被引进过来的教授向记者透露,其实很多从海外引进的老师,进校时往往会不太适应,最主要的还是工作环境上的变化。比方说,在国外搞科研,只需要单纯地做自己的研究工作就行了,但是到国内,杂事太多了,行政管理上有了事,还得经常开会,占用了不少时间。同时,从国外被引进,感觉就像“白手起家”,因为课题、学生、经费、科研组等还都是一片空白,如果能够适应,贡献会很大,但是如果无法适应,也有可能一蹶不振。

快报记者 谢静娴

江苏新闻界 庆祝中国记者节

□快报讯(记者 赵守成)11月8日是第七届中国记者节。昨天下午,省新闻工作者协会在南京举行庆祝大会,中央新闻单位驻宁机构、省及南京市各主要媒体负责人、省市记协、高校新闻系、新老新闻工作者代表以及省有关部门负责人 800 余人欢聚一堂,共庆节日。省委常委、宣传部长孙志军出席大会并讲话。

孙志军代表省委、省政府,代表省委宣传部向全省广大新闻工作者致以节日的问候,向关心和支持江苏新闻事业的社会各界表示感谢。他指出,新闻媒体要不断加强自身建设,更好地展现新闻战线整体形象,不断提高新闻媒体的公信力、新闻宣传的影响力和新闻队伍的综合素质。要加强制度建设、规范采编播发行为,自觉抵制有偿新闻、虚假报道、低俗之风和不良广告;要加强技术建设,不断提高新闻媒体的装备水平和科技含量,尤其是网络等新兴传媒的建设要高度重视,努力把我们的事业进一步做大做强。

会上,江苏省新闻媒体赴美国考察团的六位成员汇报了美国之行的体会和感受,颁发了第七届长江韬奋奖、第十六届中国新闻奖和第五届戈公振新闻奖、第九届江苏新闻奖。

南京表彰 省运会金牌选手

□快报讯(记者 赵守成)昨天上午,南京市隆重举行省十六届运动会总结表彰大会,获金牌的运动员和教练员获得表彰,并与市委书记罗志军、市长蒋宏坤等市领导合影留念。

10月22日,江苏省第十六届运动会在南通圆满落幕,这是“十一五”开局以来的第一个全省综合性运动会,也是 2008 年北京奥运会前江苏体育一次大练兵。南京共派出 800 多位运动员参加了除手球、女子曲棍球、铁人三项、帆船以外的青少年部 28 个大项的比赛,一举夺得 265 枚金牌、139 枚银牌、147 枚铜牌。有 2 人 3 次破省纪录。南京所获金牌总数、奖牌总数、总分均列全省各参赛城市首位,显示出雄厚的竞技体育水平。据悉,近年来该市体教结合不断深化,命名了 70 所市级体育传统校和网点校。

镇江调整 退休人员养老金

□快报讯(通讯员 苏劳信 记者 项凤华)记者昨日从省劳动部门获悉,镇江市劳动和社会保障局、财政局近日联合发出通知,调整该市企业退休人员社保养老金,市区人均每月增加 119 元。这是近 3 年来该市第 4 次增加退休人员养老金,通过此次调整,市区企业退休人员人均月养老金将达到 910 元。此次调整对象为:参加该城镇企业职工基本养老保险并在今年 6 月 30 日前办理了退休、退职或领取定期生活费手续的人员,调整时间从今年 7 月 1 日起执行,市区从今年本月 10 日起补发。各辖市及丹徒区也将陆续调整,补发到位。

据统计,镇江全市共有 120050 人符合此次养老金调整,其中市区 73929 人;补发前 5 个月增加额全市需资金 7000 万元,其中市区需资金 4400 万元。从 11 月 10 日开始,该市区各商业银行网点将有专人负责发放,同时张贴调查标准。



大行宫市民广场近日竖起一尊“廉政柱”,上面书写有关廉政的警语,时刻提醒人们要廉洁奉公,营造反腐倡廉氛围。快报记者 赵杰 摄

孙中山铜像回归 尽快确定时间表

快报发起的孙中山铜像究竟安放何处的讨论引起广泛关注。连日来,社会各界人士争相通过生活南京网站或 96060 热线发表自己的看法。尽管对安放地点有着不同的意见,但他们都有一个共同的愿望,中山铜像是南京重要的文化标志,应尽早敲定安放时间表。

放新街口呼应中山陵

市民吴石:南京的几大特色景点,如古城墙、长江大桥、玄武湖、夫子庙等,与其他城市景观都有几分相似,南京留给国内外游客最深的印象是什么?我看唯有中山陵、中山先生铜像,这是其他城市无可比拟的,是南京城独具特色之所在。由新街口到中山陵,由中山陵到新街口,由繁华到幽静,由幽静到繁华,一条长廊记载国人心中的中山先生。每当走过新街口,我都在想,心中渴望的那尊铜像何时矗立在新街口,何时回到南京市民中间?

网友:既然 64 年前放在那里,为什么现在不能放回那里?成都春熙路高楼林立,中山先生的像不也一直放在那里吗?重庆纪念抗战胜利的解放碑不也显得越来越矮,但依

旧矗立在市中心,成为山城的标志性建筑吗?请将中山像放回城市中心新街口!

放鼓楼远眺紫金山

网友 daniu:如果说中山铜像具有城市标志性意义和城市名片的作用,那么安放地点的必备条件是:1.市中心;2.位于城市中轴线上。预选的三个地点是鼓楼广场、新街口、总统府,其中总统府不符合必备条件,坚决舍弃。新街口并非当年之新街口,目前并不适宜。鼓楼广场,既具有新街口市中心的地位又具有新街口所不具备的优越条件,广场面积大,视野开阔,环境优美,并且可以远眺紫金山,是中山铜像安放之最佳地点。

放总统府很协调

网友 skylight:新街口嘈杂拥挤,不适合再立中山铜像。鼓楼随着周边高楼的增多,车流量的增加,从长远考虑也不是最好的选择。我建议,将中山先生的铜像,立在总统府前。一是建筑布局上相呼应,二是周边民国建筑集中。快报记者 赵守成

中山铜像回归

系列报道